



# Neuradno: SDH bo nadaljeval prodaji Telekomoma in Aerodroma

Pravno mnenje, ki ga je dobilo vodstvo holdinga, naj bi dokazovalo, da je sklep vlade nezakonit; zainteresirane ponudnike za Telekom po naših informacijah o tem že obveščajo

**P**ETRA SOVDAT  
petra.sovdat@finance.si

**Odhajajoči vladi v brk: sklep o zamrznitvi prodaj državnih deležev bo po naših informacijah romal v koš. »Sklep je nezakonit, ker je v nasprotju z zakonom o Slovenskem državnem holdingu (SDH) in zakonom o gospodarskih družbah,« pravi pisec pravnega mnenja Marijan Kocbek z Inštituta za gospodarsko pravo. V SDH tega še ne komentirajo, po naših informacijah pa skladi, ki se zanimajo za Telekom, o tem že obveščajo. To je dobra novica tudi za prodajo Aerodroma Ljubljana.**

V SDH bodo pravno mnenje nadzorniki holdinga obravnavali v ponedeljek.

## »Dobro kaže«

Prodaja Telekomoma in Aerodroma se bo tako, smo izvedeli neuradno, nadaljevala. »To je dobra novica že za prodajo Aerodroma Ljubljana, kjer, sploh po odobritvi državne pomoči Adria Airways, pri postopku kaže zelo dobro,« pravi naš vir. Več o bruseljski odobritvi pomoči lahko preberete na spletu ([www.finance.si/8805834](http://www.finance.si/8805834)).

V splošnem to pomeni, da je odpadlo eno od tveganj, ki bi lahko znižalo ceno v ponudbah za nakup Aerodroma. Te namreč vsebujejo, smo že poročali, številne pogoje, ki se morajo izpolniti, da bodo obveljale ponujene cene.

Spomnimo, zavezujoče ponudbe so po neuradnih podatkih oddali štiri interesi: sklad Friedmann Pacific, sicer lastnik hongkonške letalske lizinske družbe China Aircraft Leasing Company, ter upravljavci beneškega letališča Gruppo Save, pariškega letališča Vinci in frankfurtskega letališča Fraport. Po naših neuradnih informacijah najvišja ponujena cena znaša okoli 200 milijonov evrov za stoddotni delež. Država sicer v konzorciju z nekaj drugimi lastniki (Zavarovalnica Triglav, KD Skladi in NFD) prodaja skupaj 73,34 odstotka Aerodroma.

## Lahko skladi pozabijo na »politično historijo«?

Prav tako se bodo po naših neuradnih informacijah - v SDH tudi tega ne komentirajo - nadaljevali prodajni postopki pri Te-

lekomu Slovenije.

Ta teden bi morale v Telekomu potekati predstavitve podjetja zainteresiranim kupcem, a so jih zainteresirani skladi, ki jih je premierka v odstopu Alenka Bratušek označila za nezaželeno kupce, odpovedali.

»Vrnili se bodo, SDH jih že obvešča,« pravi dobro obveščeni vir, ki ni želel biti imenovan. Dodaja, da je »odziv skladov dober«.

Zakaj je to tako pomembno? Ker so že pri nezavezujočih ponudbah zasebni naložbeni (private equity) skladi ponujali tudi do 20 evrov na delnico več. V skupnem znesku bi to pomenilo skoraj 130 milijonov evrov.

Dodajmo, da zgolj oportunistna škoda od leta 2008, ko je politika ustavila prodajo Telekomoma po 405 evrov na delnico, znaša 1,6 milijarde evrov. Tokrat se prodajalci nadejajo dobre milijarde kupnine. Skratka, leta 2008 bi dobili poldrugo milijardo evrov.

## Egon Zakrajšek: Politiki živijo v iluziji

»Pravega gospodarskega okrevanja v Sloveniji še ne moremo pričakovati,« pravi ekonomist v ameriški centralni banki (Fed) Egon Zakrajšek, ki je v intervjuju za Bančni vestnik spet opozoril na nujnost čimprejšnjih reform.

»Potrebujemo take, ki bi omogočile sproščanje in liberalizacijo trga dela in bi omogočile večjo gospodarsko rast. Prav tako bi morali čim prej privatizirati državne banke in državna podjetja,« dodaja.

Tako za ZDA kot tudi najbolj razvite države Evrope in Slovenije je zelo verjetno, da bo realna gospodarska rast v prihodnjem desetletju ali celo še dalj časa v povprečju precej manjša kot do zdaj, opozarja ekonomist. Na verjetni novi globalni krizni val že prihodnje leto opozarjajo tudi v centru za konkurenčnost poslovne šole IMD iz švicarske Lozane, glavna globalna tveganja pa napovedujejo tudi pri Economist Intelligence Unitu, smo poročali včeraj (več na [www.finance.si/8805894](http://www.finance.si/8805894)).

»Politiki pričakujejo, da bo prišlo do podobnega gospodarskega razcveta, kot smo

mubili priča v obdobju od leta 2002 do 2006, toda to je velika iluzija,« svari tudi Zakrajšek. Resnega okrevanja na slovenskem gospodarskem obzorju še ni videti, dodaja.



**Politiki pričakujejo, da bo prišlo do podobnega gospodarskega razcveta, kot smo mubili priče v obdobju od leta 2002 do 2006, toda to je velika iluzija.**

**■ Egon Zakrajšek iz Feda politike svari, da morajo liberalizirati in privatizirati.**

Page: 4

Reach: 52000

Country: SLOVENIA

Size: 675 cm2

2 / 2

**1**

**milijardo evrov bi lastniki lahko dobili za Telekom Slovenije, skladi pa so menda pripravljene ta znesek še preseči.**



**Sklep vlade o zamrznitvi privatizacije je nezakonit, ker je v nasprotju z zakonom o Slovenskem državnem holdingu in zakonom o gospodarskih družbah.**

■ Tako pravi Marijan Kocbek, ki je za SHD izdelal pravno mnenje.

**200**

**milijonov evrov znaša najboljša ponudba za Aerodrom Ljubljana.**

